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Schumannova resonanca je zelo nežna 
atmosferska energija Zemlje, ki jo zlah-
ka preglasijo agresivna tehnična seva-

nja in HAARP sistem umetnih posegov v 
vreme. Kadar njena moč upade zaradi narav-
nih ali tehnoloških vplivov, je tisti dan več tes-
nobe, čustvenega in mentalnega nemira, 
srčnih infarktov, nezgod, kriminala, depresij, 
nestrpnosti v medsebojnih odnosih in telesnih 
bolečin. Poskusi so pokazali, da pri večdnev-
nem bivanju globoko pod Zemljo ali pa v ve-
soljski kapsulah, kamor Schumannova 
resonanca ne seže, pride tudi pri najbolj zdra-
vih in izurjenih ljudeh do hudih zdravstvenih 
težav. Ko pa so po vrnitvi spet izpostavljeni 
naravnim geoimpulzom Zemlje, se njihovo 
stanje že v nekaj dneh povsem popravi. 

VPLIV NA K AKOVOST 
ŽIVL JENJA

Na svetovni ravni vsako uro beleži moč Schu-
mannove resonance šest satelitov na šestih 
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celinah: v Kaliforniji, Savdski Arabiji, Litvi, Ka-
nadi, na Novi Zelandiji in v Južni Afriki. Njena 
nihanja lahko dnevno spremljamo na spletni 
strani Heartmath.org (goo.gl/ZmQLnR). Za 
oceno vplivov potekajo sočasna merjenja glo-
balne koherence, ki pokažejo, da je v dnevih, 
ko Schumannova resonanca oslabi, tudi glo-
balna koherenca kot merilo za kakovost življe-
nja slabša. 

Neposredno vplivajo na moč Schumannove 
resonance tudi lokalne nevihte s strelami. 
Več kot jih je v nekem geografskem obmo-
čju, močnejša je Schumannova resonanca v 
teh krajih. Istočasno pa lahko v pokrajinah 
brez neviht in strel njena moč začasno upa-
de skoraj na ničlo. Schumannova resonanca 
ni vedno enako intenzivna v vseh krajih na 
Zemlji, saj je živa energija, ki se dnevno spre-
minja in s tem neposredno vpliva na naše 
zdravje in počutje. Ob nekaterih dnevih v zra-
ku kar kipita energija in pretok življenja in se 
počutimo dobro kot r iba v vodi, smo 

ustvarjalni, neobremenjeni in dobro spimo. 
Nastopijo pa tudi dnevi naravno težke ener-
gije, ki blokirajo vitalnost, medsebojno komu-
nikacijo, odnose in življenjske procese. Za 
polno naprezanje pri življenjskih ciljih raje 
uporabimo naravno spevne dneve, v težkih 
dneh pa se samo potrudimo, da jih premos-
timo brez nepotrebne škode, ali pa si poma-
gamo z geopripomočki. 

V ZAPRTIH PROSTORIH 
JE  M ANJ GEOIMPULZOV

Geoimpulzi neposredno vplivajo na krvni ob-
tok, odprtost kapilar in boljšo vsebnost kisika 
v krvi. V rdečih krvničkah je v hemoglobinu 
vgrajen atom železa, ki je najbolj feromagne-
ten element na svetu. Pod vplivom geoimpul-
zov krvni hemoglobin dokazano veže več 
kisika, zato je manj utrujenosti in degenerativ-
nih bolezni ožilja, sklepov in notranjih organov. 
Tudi možgani so bolj prekrvavljeni, zato smo 
bolj zbrani in manj izpostavljeni izgubi spomi-
na in demenci. Geoimpulzi Schumannove re-
sonance so vseprisotni, vendar jih je v zaprtih 
prostorih manj, v avtomobilu pa jih sploh ni, 
ker jih zadrži kovinska konstrukcija, ki deluje 
kot Faradayeva kletka. 

V naravi je še posebej po dežju ozračje bolj 
bogato z geoimpulzi Schumannove resonan-
ce, takrat je tudi več negativno naelektrenih 
ionov, ki so snovni nosilci bioelektrike v ozra-
čju. Geoimpulzi obenem dvignejo bolečinski 
prag in zmanjšajo občutek telesne bolečine. 
Sinapse so povezave med živčnimi celicami, 
ki se pod njihovim vplivom napolnijo z bioele-
ktriko in se okrepijo, tako da postanejo manj 
dovzetne za prenos bolečinskih živčnih 

dražljajev. Znano je, da je pred dežjem več 
glavobolov, bolečin in živčne napetosti, nara-
ste pa tudi krvni tlak. Po dežju pa kar zaživi-
mo, telo se sprosti in duša razvedri, zato se 
nam sploh takrat izplača odpraviti na sprehod 
v gozd ali kam ob vodo. Tako malo je namreč 
potrebno za boljše počutje.

Že stari vedski rišiji so zelo dobro poznali subtilno energijo in jo kot 
vseprisotno vibracijo imenovali zvok OM. Obravnavali so jo kot glas planeta, 
 ki napaja in obnavlja življenje v vseh živih bitjih. Uglasitev s planetom Zemlja 
predstavlja najvišjo obliko notranje harmonije in sožitja z okoljem in s samim 
seboj, ki privlači zdravje, srečo in uspeh v materialnem in duhovnem smislu. 

Geoimpulzi poganjajo kri po žilah, varujejo srce in krepijo povezave  
med obema možganskima poloblama ter tako skrbijo za usklajeno  

delovanje vseh organov in tkiv.

Uglasitev s planetom Zemlja predstavlja najvišjo obliko notranje harmonije  
in sožitja z okoljem in s samim seboj, ki privlači zdravje, srečo in uspeh v 
materialnem in duhovnem smislu.

Geopripomočka BIONIS in BIONIZATOR naš dom trajno bogatita z geoimpulzi in 
skrbita za bolj uravnoteženo počutje in energijo. Za hitro obnovo z geoterapijo 
udobno sedemo ali ležemo za pol ure, si položimo geopripomoček na grodnico 
in kmalu začutimo pretok energije ter olajšanje.

GEOPRIPOMOČK A  
BIONIS IN BIONIZ ATOR

Na voljo v MEDIKA Maribor medicinski trgovini (MC Tabor, ul. Eve Lovše 1). 

Več o geopripomočkih BIONIS, BIONIZATOR in protimikrobni osebni 
bioresonanci ZAPER-ZAPERINO z zaper- in geoimpulzi preberite na:

alkivita.si  |  vitastas.si
Pokličite 041 789 319 ali pišite na satjam@gmail.com


